
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

ĐERDAP PEŠAČKA TURA  
 VIDIKOVAC PLOČE, KAPETAN MIŠIN BREG, GOLUBAC 
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM+ PEŠAČKA TURA 7 km  (450km). 

Sastank putnika u 7h centru Beograda. Polazak u 7:30h. Vožnja ka Golupcu do srednjovekovne tvrđave Golubački grad. 
Golubački grad je  utvrđenje podignuto na strmim liticama stena oko 4 km nizvodno od istoimenog grada, na desnoj obali Dunava, 
na samom ulasku u Đerdapsku klisuru. Građeno je u prvim decenijama 14. veka kao granično utvrđenje od strateškog 
značaja. Fakultativna vožnja Dunavom oko tvrđave traje oko 45 min. Nastavak puta do Pećke bare , odakle kreće naša pešačka 
tura do vidikovca  Ploče (prelazi se oko 3,5km u jednom pravcu, visinska razlika između početne i krajnje tačke je 250m, prosečno 
vreme pešačenja je 45min u jednom pravcu laganog hoda; tura spade u lake planinarske ture)) - koje predstavljaju uravnjen 
prostor iznad kanjona Mali Kazan i krečnjačku zaravan pod Velikim Štrpcem. Sa tri vidikovca na nadmorskoj visini 355 m pruža se 
jedinstven pogled na Dunav i kazanske virove iz ptičije perspektive. Ovo područje prekrivaju neke od najbujnijih i po broju biljnih 
vrsta najraznovrsnijih šuma, tako da ne čudi što je to područje pod I stepenom zaštite u okviru NP Đerdap. Bogatstvo ovog kao i 
šireg područja Nacionalnog parka Đerdap obuhvataju 43 strogo zaštićene vrste, kao i 124 zaštićene vrste biljaka. Odlazak do 
donjeg Milanovca, slobodno vreme ili fakultativmi ručak i obilazak Etno sela Kapetan Mišin Breg. Uzvišenja na kojem je smešten 
kompleks garantuje najlepši pogled na Dunav i sami zalazak sunca u Đerdapu. Poseduje galeriju drvenih skulptura koja broji oko 
400 skulptura, a breg je do sada posetilo preko 20.000 posetilaca. Za organizovane posete porodica Stefanović svojim gostima nudi 
specijalitete vlaške kuhinje i domaću atmosferu za pamćenje.Polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska  u večernjim satima. 
Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

- vođenu pešačku turu do Ploča u pratnji stručnog lokalnog vodiča 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-vožnja Dunavom oko Golubačke tvršave 500 din  

-obilazak i ručak na bazi svedskog stola u Kapetan Mišinom Bregu 900 din  

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800 din od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba.. 

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 


